TERELEMEK ABRAZOLASA,
ILLESZKEDESI FELADATOK,
LATHATOSAG



e Az egyenes abrazolasa
P" f"
1 ]
f,
Xi» X1 X1z
f, ;
: ! f:
. P
e
Altalanos egyenes f, || m, 1. foegyenes: f, || , I1. féegyenes:
Pont felvétele: £ || x., £ X,
Pee, P" adott, ? P’
o V2"
Vy
g"
A n”
Xi» X5 Xi2
Av! v
g (Aev,)
g || m, és g || m, mindkét v, Lm, L. vetitdegyenes: v, L m, II. vetitbegyenes:
képsikkal parhuzamos v, egyetlen pont v," 1 Xx,, v," egyetlen pont, v," L X,

egyenes: g'||g" ||, (spec. II. féegyenes is!) (spec. L. féegyenes is!)



A profilegyenes és kezelése

A " A (] A " A "
n P" P" P"
u u " u /] u 7]
B " B " B "
B' X1z B' X1z S B’
*
u' u’ B u'
*
I ] P I
A A A A
_ (APB")=(A"P"B") = (APB)  B*B'aszel6k iranya;
h%eggfsgﬁzglﬁégg ;gﬁfja Pli ae dgt,t "osztoviszony-tartas" a P*-hoz tartozo szel6
(itt most A, B) sziiséges. keressiik Pt A*=A'es tetsz. segédegy. kijeloli P-t: P*P'||B*B

P*A*=P"A"’ B*A*=B"A"

Néhany NEM LEHETSEGES vetiiletpar

e" el e"o e"o




P" 62
X1z
I
P I
G,

o, II. vetitésik, o,Lm,:
c," egy egyenes,
o, ateljes I. képsik
(alt. nem jeloljiik), Peo,

o altalanos sik. Vetiiletei
o' (ateljes L. képsik) és
a" (ateljes II. képsik)
nem hatarozzak meg.
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Sik abrazoldsa metszd
egyenesparral: o = [a,, a,)

p profilsik (egyszerre 1.
és II. vetitésik), p L x,,:
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iranyu egyenes
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Sik dbrazolasa parhuzamos
egyenesparral: 3 = [b,, b,]



Sikra illeszkedo egyenes abrazolasa
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Keressiik az o sikra Az [A, B, C] sik A-n athalado Az [A, B, C] sik B-n athalado
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Sikra illeszkedo pont abrazolasa
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Keressiik az a sikra illesz-
kedo P pontot, ha P" adott.
Peoa=]a,a,),
keressiik P-t.

S tetszbleges P-n athalado,
a-ra illeszkedd segédegyenes:
Pesca

Mivel P e s,
P’ kozvetlenil adodik



Fedo pontparok, lathatosag
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v, L. vetitGegyenes,

A, B € v,.EkkorA és B
I. fedd pontpart alkot.
A eltakarja B-t, mert ma-
gasabban van, ill. mert a
II. rendezdje hosszabb.

Megalapodas:
az 1. kép feliilnézet;
a II. kép elolnézet.
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v, 1. vetitdegyenes,

S, Tev,EkkorSés T
I1. fedd pontpart alkot.
S eltakarja T-t, mert kozelebb

van, ill. mert I. rendezdje
hosszabb.
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a és b kitérd egyenesek.
Aea, Beb I fedd pp,
A cltakarja B-t, igy a és b
I. képen fellépd latszdélagos

metszéspontjanal a eltakarja
b-t. Hasonloan, Sea, Teb
I1. fedé pp, igy S fedi T-t.
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